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夏休みも半分過ぎました。毎年、お盆の頃になると、夏休みもあと少しだなあと寂しさ

を感じるものです。今のうちに、やりたかったこと、やるべきことを実行しましょう。

今年度からうわじま土曜塾に参加されるようになった、三間教室の 先生に英語濱﨑弓子

の勉強の思い出や現在も行っていることについて語ってもらいました。
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。
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検
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２
０
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Ｒ
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収
め
ら
れ
て
い
る
。
暗
記
に
一
年
半
以
上
を
要
し
て
い
る
が
、
残
す

と
こ
ろ
あ
と
８
文
！

１
１
２
０
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縁
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友
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。
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仲
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参
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皆
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に
感
謝
申
し
上
げ
た
い
。

（ ）は、１９７０年代カーペンターズ Carpenters
から１９８０年代初めにかけて活躍した、アメリカ人

のリチャード・カーペンターとカレン・カーペンター

の兄妹デュオです。日本でもとても人気があり、当時

のラジオからは彼らの曲がよく流れていました。

代表的な曲

Yesterday once more
Superstar
Top of the world
I need to be in love
Please Mr.postman
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先週の土曜日（８／２）に岩松教室で、今年度初めての体験学習がありました。小学生

。 、は を行いました 伯方塩業の仙波拓也さんの塩についてのお話の後「 」伯方の塩作り教室

「美容教室」塩水を煮詰めて塩を作り、じゃがいもなどにつけて試食しました。中学生は

を行いました。宇和島美容学校の先生や生徒６名に来ていただき、ボディジュエリー・ネ

イルチップ・バリカンの体験を行いました。

自分はボディジュエリーを行いまし

たが、とても楽しかったです。猫がと

てもキラキラしていて、かわいかった

です。学校行く時が怖いです。バリカ

ンで髪を切った時には爽快感がありま

した。３つ編みは最初は難しいと思っ

ていましたが、意外と簡単でした。こ

。（ ）の経験はとても良いものでした 中３

今日初めて、ネイルチップが作れてすご

く嬉しかったです。自分が好きな赤やピン

ク等の色を工夫して塗れて、好みなものに

できました。美容学校でどんなことをする

のか分からなかったけど、バリカンやヘア

アレンジ、ネイル等ができていい経験にな

りました。すごいテンションが上がるし、

かわいくなれて最高でした。夏休みなので

オシャレをいっぱいしたいです （中３）。

●塩についてあまり疑問をもっていなかったけど、体験学習をして塩に興味を
もちました。塩の試食をしたのが楽しかったです。
●塩を使うことで、うまみや甘みが出ることを知り、ためになりました。
●塩を作る体験がおもしろかったです。家でもやってみたいです。
●人間だけ塩が必要かと思っていたら、動物も塩が必要だと知りました。
●塩を使ったチョコレートの商品がほしいです。 ●甘い塩がほしいです。


